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«<UUSUSYUD E»
«UUUNRPR» N4y PLL-h
funphpnh 2021 p-h wwphih 16-h npnadwdp
(wpawuwgpnieynitu N 10/21)
(nwdh dbg Lk 16.04.2021pe.-hg dhusl 01.08.213.-p)
lunphpnh twhiwquhp Ywamnuwlwnmwp
Quwqhy Mnnnujw

/unnpwagpnip)nit/
u.s.

uburndurus/rr MU3VULLEN
(Lnp fludpwigpnieyniu N 22)

1. a6rUuLU<U34UULUUL <hULUHUU (KFW)

1.1. «U9rn UUS6Lh» dhypndwply’

Tnypubp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninuununbuwlwu Jupybph nbwpnid’ twb << pwnwpwgh b £ nbighnbuwn

$hapywluwu wushup

Uhypn U thnpp gyninuijw phqubiuh quipquignud

wpunujw dwdlbun

dwpyp vwyywwnwy

Gpowtwnnt dhongubinh hwdwpnud Ywwhwnwy ubpnpnidutip? Lwdwygnip)ntu
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 13.25% 12.25% 13.25%
dwplyp dwpdwt dwdlbn 8 - 24 wdhu 24 - 48 wdhu 24 - 36 wdhu
dwpyp Jwpdw 3~ 27 wihu

Uwpdwt Gnuwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwuwuluwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

Jdwplyh gnudwp

1,500,000 - 3,000,000

Spwdwnpdwu Jewp

0%

Uywuwpldwu
wduwlwu Jéwp

0%

T Quwudny' 0060

2 Yuyhywwy bapnpnudtph nbwpnid Juplp gnudwpp wdpnnonipgwdp wiyp £ ninndh Yuwhywy bepnpnidtibpht:




2. UUhUUUL RUMUSUUL PULY (ADB)

2.1. Yywtwug aknubpbkgniejwu npnpnp wowlgdwu b qupqugdwu dpwgpp

«6LULYUSPLPUYUL» dhypnduply?

Tnypubtp MNMujdwtubp
<L pwnupuwgh b £< nbghntun wuhwwn dtnuwpluwwntiptip, << ntighnbuwn
Jdwplywnniubp hpwlwpwuwywu wudhup, gjninununbuwlywu Jupytiph nbwpnd* twl << pwnwpwgh W

<< nbighnbiun ShahYwlwl wudhup

dwpyp twyywmnwy

Uhypn U thnpp’ wyn pynid qyninwyw, phqubiuh quipquignid

Cpowuwnnt dhongubinh hwdwpnud Ywuwhwnwy ubpnpndubp?

dwpyph dJwpdwt

dwiljbin uhtisl 24 wdhu Jdhuslt 48 wihu
Jdwpyh dwpdwu
wpunntyw) dwdljbn uhtgl 18 widhu Jhugl 36 wihu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbun (wduwlwt hwjwuwpwswih yéwputin)
2. dwpyh gnidwph wduwlwu hwjwuwpwswih yéwpubn
3. Uy hwlwwwunwufuwubgws hwdwlunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwplyh wpdnyp < npud
Jdwpyh gnudwp 1,500,000 - 3,000,000
Swpbywt 12.9%
wmnynuwnpnyp
Spwdwnpdwu y6wp 0%
Uwwuwpldw 0
0%
wduwlwu Jéwp
0 -
Ubthwlyuits tbpnpnid Gupwdpwagnh gndwph ujwqugnyup 20%-p wbwp £ uwwnpyh Juplwnnih ubhwywu
dhongubipny
Opwanh 2powtwlubipnd $huwtuwynpnid sh Yupnn hpwlwuwgyt| hbnlyw) twwwnwyubph hwdwn.
= Juwuwywp Ywd gwhwgnpddwu duny oguwgnpdynn hwplwnphp woluwwnmnidh, huswbu twl
dwuywlwu wotuwwnnidh ubpgpwydwdp ppwlywuwgynn wpnwnpnipntu Yud wy|
gnpdniubinyp)nLu,
= ng ophtwlwu, huswybu bwl dhowqquwjuoptu wngbwd wwypwupubph wpwnwnpnyentup b
Jwdwnpp, huswbu ophtuwy' ntinwdhgongutip, Juwuwlwp phdhwlwu Unuyetip, pwihnuubph Yud
Uy wquydwibitbp pwihnuubiphg unwgywd wpunwnpwuph wunpuwhdwuwiht wnlinni,

pwgh ghunig b qupbiophg’ wy wiynhnjwihtu fudhspubiph wpunwnpniginiu b winlinni,

Stuwfununph wpwmwnpnieiniu b wnlnnip,

wupbuwnwiht syuwwygqwsd dwupwpebibnh wpwnwnpnieniu, wnblwnip Jud ogunwgnpdnid,
wuwnwnwhwwndwu gnpdpupwgubn Ywd npwug tywwnwyny nbluuhlwih dGnppbpnid wnwetuwjhu
wplwnwpdwiht funtwy wunwnubpnw Ywd hpt wébgywd wunmwnubpnid ogunwgnpddw
uwwwwyny,

=  wiwdbpsd dyunpunipniu:

3 Quwudniputip' 0051, 0126

* Guuwhywy tbpnpnuwitph nlwpnud spewtiunnt dhongtiinh hwdwipnidp Jupluyhti dhongtitiph hwpypl swbyp F qipwquiigh
Yuwpljwnnipti ippwdwnpynn Juplp wdpnno gnidwnpp 20%-p:




3. A 3MIULUL HShuULUUYNrUUL LUMNM38S (3dY) oruarsrh PPULLULUSUUL 4ruuEL3UyY

3.1. «4U3ML UB» dhypndwpy?®

Tpnypubkp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninununbuwlwu Jupybph nbwpnid’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapyuluwu wushtp

Uhlpn U thnpp gjninuiluis phqubiuh quipgugnud

dwpyp twyywwnwy

Gpowuwnnt dhongubiph hwdwpnud Ywwhwnwy ubpnpndubp®
Jdwplh dwpdwt dwdlbn dhusl 24 wdhu dhusl 48 wdhu
dwpyp Jwpdw
wpunujw dwdlbun Uptgl 18 widhu

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutip)
Uwpdwu bnwuwy 2. dwpyp gnudwph wduwlwu hwjwuwpwswih ydwpubip
3. Uy hwdwwwuwuluwubgwd hwéwfunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwplyh wpdnyp < npud UUU nnjwn
dwplh gnudwp 1,500,000 - 3,000,000 dhuslt 6,000
13% - 15% 7
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 11.0%' 10%
hwdwéduyt << unwdwpnyayuwt 15/01/2015p. N30-U npnpdwidp
hwuypwindws uwhdwbwdbnd hwdwytiptph gutyp

Spwdwnpdwu éwp 0%

Uywuwplydwt wduwlw

Yybwp 0%

Spwdwnpdwu

woluwphwgpnieynit L mwpwdp, pwgwnniejwdp Gplwt pwnwph

Opwagph 2pswuwlubipnd puwtiuwynpnid sh Yupnn hpwwuwgyb| hbnlyw| bywwnwyubph hwdwp.
*  Gppnpn wudwug Uwwndwdp ywpuph dwpnud,

*  Stuwfunwnp, Sfuwlununwiht wpunwnpwuph wpwnwnpnyejniu, Yyspwdwynud b wnlinne,

»  Ubpdndywd wwypwupubph dedwdwiu wnbnpwihtu gnpéniutiniegniu,

»  dwupwdwfiu wnliinpwihu gnpdnwubinieyntt, npp ubpwnnud £ unyu Yewnnwd updwsd npuk wwpwuph
Uy ywydwuubp Jwbwnp,

dbwwnubph wnlwnnip,

uwypwdrbtpputiph, ubpwnjw|’ quq, nhqtb), ptught wnlwnnip,

pniuwphdhluwubph wnp U Jwbwnp,

pnuwphdhlwwubph dGnppbipnud,

pnpws (pniun) ngbithg fudhspubiph wpunwnpniegntt, Yypwdowynd b Jwdwnp:

% Quwudniutip' 0017, 0018
8 Guuwhypwy bepnpnidulinh nbwpnid ppowbiwnnt dhongtiinh hwdwipnidp Juipluyhti dhongubinh hwpdpt swbyp b gbpwquiigh Juipljwnnihl
pwdwnnynn uplyp wdpnne gnidwph 20%-p" ¥dY phtwbiuwnpdwt nbupnid, 40%-p' 69DU phtiwbuwynpdwts nbupnid:
" Gl wphwnnih bhwdnupubpp nhuluyht G, Ywd wnlw F puguuwlwty/skgnp Juplughtl wwipdnuysynit, uwluyl Jpnbouwy nhuliipp
lpnynid Gt Cullipnyagwits Ynndhg b Guywgynid £ Juplwynpdwi npwlwt npnpmd, Juplyp qwpblwi qonynuwnpnypp Ywpnn £
uwhdwyty dptst 2 (GpYynt) (pnlynuwghts Y pwipap:



4. UMPUPHULINPYNT Jupybp
Unwowinyn gnpémid E dhtisl 31.12.2021 ra-p

4.1. «UNLPUPHUUNP YN dhipnywpl®

Tpnypubp Muydwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighntun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninuununbuwlwu Jupybph nbwpnd’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapywlwu wushtp

Uhlpn U thnpp gjninuiluis phqubiuh quipgugnud
Gpowuwnnt dhongubiph hwdwpnud Ywuwhwnwy ubpnpniutp®

dwpyh twyywwnwy

dwpyp Jwpdw
dwdlbun'®

dhtsl 24 wihu dhtsk 60 "' wihu

dwpyp Jwpdw

wpwnntjw] dwidljbkn' dhusl 12 wdhu

1. Uunthinbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)

Uwpdwu bnwuwy 2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip

3. Uy hwdwwwuwuuwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu
dwpyh wpdnyp <L npud
dwpyh gnudwp 3,000,000 - 4,000,000

Swpbwu wmnYnuwnpnyp | 14%

SwpbYwu wnynuwnpnyph 14%

unipupnuynpnud
Spwdwnpdwu y6wp 0%
Uywuwplydwt wduwlw 0
0%
Jéwp
ir;:‘lﬁ::nwl;t:tmmh <L nwipwdp, pwgwnnipjwdp' Gplwu pwnwph
1. Mwpuwnhp twuiwwwpdwu £ << Eynundhlwih bwuwpwpnigjwt Ynndhg nwunigdwt wpryniupnd
wnuwnbujwpnnubipht npwdwnpwsé hwywunwagph wnlwniegnitup
2. Opwagpht sku Yupnn dwutwlygb] Cwjwuwnmwuh Lwupwwbnnyjut jnipupwtgnip inwpyuw whnwlwu
pngbing  Uwjuwwnbudwsd wy Jupybph  wnynuwnpnypubph  unpupnwynpdwdp  hpwlwuwgynn’
Lwjwunwuh Lwupwwbwnnipiniuntd gJninununbuwlywu wnbuuhywyh dhuwtuwywu
Jupdwlwinugjwt' (hghugh, $niquwnunbuwlwu hndph dpbpnwdubph (qundubph) uwwwnwynyg
wagpnybpwdowydwu ninpunpt wpwdwnpynn Jupytph winynuwnpnypubph - untpupnwynpdw,
Nnngdwt  wpnpwlwu  hwdwlwpgbph  ubpnppdwtu hwdwp  wpwdwnpynn Jwpybpp
wnynuwnpnypubiph  untpupnwynpdw, <wjwunwuh <wupwwbwnypjut  gjninwwnunbunieniuntd
Uy wquydwibitbp Jupyuwwwonmwwu gwugbph  ubpnpdwt  hwdwp  wbnwlwu  wowygnigjwu, <Lwjwuwnwup

Lwupwwbwnnyeniund dwdwuwlwyhg nbfuuninghwubipny dowyynn huntbuupy wjghubiph hhdudwu
hwdwp whnwywu wowygnipjwu, <wjwuwnmwuh <wupwwbwnyeniuntd wgpnwwpbUwihu ninpunp
uwppwynpnwubph $htwtuwlwu Jupdwlwinuejw' |hghugh, <wjwunwuh <wupwwbnnggniuntd
2019-2024 pywywuubphu nmwywpwpnidnigjwt qupgugdwt wyhiwmwlywu wowlgnipjwu dpwagnbiph
owhwnnt  wumbuwywpnnubpp, hwoyp wnubind wju, np upwd Spwgpbph  hpwlwuwgdwu
uwwwwyny Jwpytph  wnynuwnpnypubph  untpupnwynpdwt  hwdwp  wbwwlwu  pngbing
Uwfuwwnbuwd Gu wy| dhongutin: Loywd whnwlwu wowygniejwu dpwagpbph swhwnniubpp Yupnn
GU hwunhuwuw| unyu Opwgph dwuuwyhgubp Jbpp updwd Ynuynpbin dpwapbiph 2powuwlyubphg
nnipu - Spwagpbph  ppwywuwgdwu  hwdwp, bGebt win  wunbuwdwpnnubpp  pwdwpwpnud  Gu
dhtwtuwwu Yunnygh wwjdwuubipp:

8 Quwudnubip' 0102, 0116

S Yuwwhipwy bbpnpnidubiph nbwpnmd spowbiwnnt dhongtiiph hwdwipnidp Juinluyhti dhongtiph hwpdht swbynp £ gbpwquiigh wpljwnnihl
ppwdwnpynn Juplp wdpnng gnudwph 30%-p:

10 Ugwbinwlwt wygnt hpdtidwt bwywipwlng yipwdwnpdnn Juplliph nwpnid” wnwbwanybp 84 wdpu

1 tunquipnidnipywl b pnstiwupniénipwt tuywywlny ppwdwnpynn Juplph nwpmd’ wnwybpugnytip 36 wipu

2 Ugwibnwlwl wygnt hhdbdwl tywipwlny ppwdwnpgnn Juplph nbwpnid” wnwybugnybp 48 wdhu



4.2. SUJUMUPMONLE3UL RUMFUSUUL LNUSULUNJ SrUUuHrdn

uniPUPHUIJNMYND dhypnyupy®

Tnypubtp Muwjdwtubp
<L pwnwpwgh U << nbghnbun  wuhww  dGnuwplwwnbptp, << nbghnbtuwm
Jdwplywnniubp hpwywpwuwywu wudhup, gninuinunbuwlwu Jupybiph nbwypnd* twb << pwnwpwgh W
<L nlighnbuwn Shghlwlwu wusdhup
dwplh tywnwy Uhlypn U thnpp gjninuijw phqubiuh qupquignid

Snhdwjhu lubY-h' tphugubiph U 14-17wduwwu kg dwwnnwoubph dGnppbipnid

Jdwpyh dwpdwt dwdlbn

dhtsl 60 wihu

dwpyp dwpdwt wpnnuyw
dwdljbwn

dhusl 12 wdpu

Uwpdwt Gnwuwl

1. Uunthinbin (wduwywt hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyp gnidwpph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

Jdwplyh gnudwp

dhusl 4,000,000

Swpbywu mnynuwnpnyp

14%

Swpblwu  wnlynuwnpnyph
untpupnwynpnud

14%

Spwdwnpdwu yéwp

0%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

dwpyp npwdwnpdwt
Gnwuwl

Utwufuhy

13 Quwudny' 0118

¥ dwplp dehbwplugpl pwpdw uyqpnud Yupnn F uwhdwbyty wpgpntywy dwdybg' wnwGugnytp 12 wdpu




4.3.

NAUrULNLONLAE3UL B4 USBURANLBNLMESUL RUMUSUUL

LUSULNY SPUUT UM YN UNRUPHLLNCYND dhipnywply®

Thnypubp Muwjdwtubp
<L pwnuwpwgh L << nbghnbun  wuhwwn  dGnuwplywunbptp, << nbghnbuw
Jdwplwnniubp hpwwpwuwywu wudhup, gninuuntunbuwywu Jupytiph nbwypnd' twl << pwnwpwgh

I << nbqhnbun $hahluwlwl wushup

dwplp tywwnwy

Uhypn U thnpp gyninuiw phqubiuh quipquignud

Snhdwjhu UGY-h' dpusl 18 wduwlwu hnh nsfuwpubiph b wydtiph, 4-16 wduwywu tg U 6-
16 wduwywu wpnt dwwinnwaubph (20:1 hwpwpbpnyejwdp' 20 Egh hwayny 1 wpnt)
Gbinppbpnud

Jdwpyh dwpdwt dwdlbwn

dhusl 48 wdhu

Jdwplyph dwpdwt wpunnuyw
dwdljbwn

dhusl 12 wdhu

Uwpdwtu nwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih déwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uj' hwdwwwuwuluwubgywsd hwdwlunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwpyp wpdnyp

< npwd

dwplp gnudwp

dhuslt 4,000,000

Swpbywu ninynuwnpnyp

14%

Swpbwyu  wnynuwnpnyph
unipupnwynpnid

14%

Spwdwnpdwu yéwp

0%

Uywuwpldwt wduwlwt
Jéwp

0%

Jdwplyph mpwdiwnpdiwt
Gnwuwl

Uuwufuhy

15 Quwudniy' 0123




4.4.

UV ULSUUT HhLULULLUL MPNHNRYS (KHM)
UNLLUR LN YN dhypnywply's

Tpnypubkp

Muydwuubp

Jdwplywnniubp

<L pwnuwpwgh b << nbghnbun  $hghlwlwu wudhup, << ntighnbtun  wuhwun
dGnuwplwuwntiptip, << nbighnbun hpwyjwpwiwywu wudphup, nyptp hwoywnjwsd Gu U
qpwnyntd Bu gyninuinuinbuwlwu hbnlyw| gnpdniubingejwdp’

w) Mwunnwuwnt wyghubph hhdunwd U futwdp

p/ Qbpdngwjhu gnpd

g) 2npwgpwsd dpbtipph wpwnwnpniejwu Yuqdwybpwnwd

n) Ubtnwpnidnieiniu

&) UwnUwpwuwihtu nnunbunipintu

Jdwplp tywwnwy

Uhlypn b thnpp gjninuiwts phqubiuh quipquignud

Ywuwhwnw| ubpnpnuiubn’

dwplyp dwpdwu dwdybwn

dhusl 60 '® wdhu

Uwpdwtu nwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih yéwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uj' hwdwwwuwuluwubgywsd hwdwlunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwpyp wpdnyp

L npwd

Jdwplp gnudwp

2,500,000 - 4,000,000

Tpwdwunphh gnudwp

Uhtsl <5M-h 25%-h swithny

Swpbywu winynuwnpnyp

12%

Swpbywu wnynuwnpnyph
untpupnwynpnud

12%" «Yninwnuwnbiunipjwu ninpunhu inpwdwnpynn Juplybph tinynuwnpnypubipp
untpuhnwynpdwu» Opwagnh swihwuhoubpht puyjwpwpbnt nbwpnud, hwlwnwy
wwpwgwjnd Jwnpyp unipupnwynpdw Gupwlyw sk

Jdwpyh dwpdwyu wpnnujw)
dwdljbwn

dhtsl 18 wihu

Spwdwnpdwu yewp

0%

Uywuwpldwt wduwlw
Jéwp

0%

» L Upwpwunh dwpg (Cwhnwjjwt, Lnp Ninh, @npp dbinh, Unipbuwyw)

Spwdwnpdiwu = L Yuwyng Anph dwpq (Upthh, 2wnhpwth)
w2 fuwphwgqgpnipyniu = L Ujniuhph dwnq (Utnph, Ugwpwly, Ujwup, Lehjwq, Ywpblwu, Lnuwdénp,
GJwuhénp, Uywunwnwu, twppwu, Lwndhu)
1. Muwpuwnhp  twpwwwpdwu £ Spwgpph  Ynndhg  wuglwgwsé  nwupupwgubphu
dwutwygnipjwu yywjwugnh wnyuwjnieiniup
2. Lwbwlunpnh hpduwlwt Glwdnunubiph wnudwaqu 50%-p unwgynid £ gyninwnuwnbiuntegniupg,
pun npnwd hwaywpyp Ywwnwpynid £ Spwgph Ynndhg punniubih swihwuhoubph hwdwéw)u
3. 2tu $huwuuwynpynwd huwnbuuhy wyghubiph  hphdunwp, Ywphjwht nnngdwu guwugp,
W) ywydwuubkp hwywlywpYuwihu guugp, fuwnnnh wyghubiph hpduntdp

4. “Ypwdwounphtu ninnuyhnpbu hnfuwugynd § bwiuopnp punpgwdé wju dwunmwwpwnpht, ny
Junplwnniutph/owhwnniubph htwn Yupywsd wwjdwuwgph hwdwdwju, wnpwdwnpnid £ wpnbu
huy punpywsd wwpwupubn, uwppwynpnuiubp bW wuhpwdboun wy hhduwywu dhongubip

5. Shuwuuvwynpynud Gu dphusl 3 hw hnnwywnph ypw ppwlwuwgynn dpwagpbpp, pun npnuwd
hwodwpyp Yuwwpynud £ Opwgph Ynndhg punniubiih swihwuhoubiph hwdwdwju

16 Quwudniy' 0128

17 Cpowtiwunnt dhonglitinh hwdwipmdp Juplught dhongliinh hwpdhti swlyip E gbpwquiigh Juplwnniht ippwdwnpynn Juiplyp wdpnne qridwpp 30%-p
18 Ugwbnwlwl wygnt hhdbdwl U putudph byywigpwlng pppwdwnpynn Jupltph nbupmd” wnwGugnyop 84 wdhu



5.

«qUUMrR» M4y PLL UsPULUL NsUNLMUNY YULLUER

5.1. «@6NLUPLUSPPULUL/E3MAUSLSEUUUUL» dhypnydwnly®

Tpnypubp Muwjdwuubp
<< puwnuwpuwgh b £< nighnbun wuhwwn dGnuwpluwwntiptip, << ntighnbun hpwywpwuwlwu
Jdwplwnniubp wudhup, gyninuununbuwlwu Jupybph nbwpnd’ twb << pwnwpwgh b ££ nbighnbuwn

$hapywluu wushtp

dwpyp twyywwnwy

Uhypn W thnpp' wyn pynwd gyninulw, phqubuh qupgugnud, phqubiu gnpdniubiniejw
pupwgpnud wnwowgwd Ypbnhunnpwywu wywpwnph dwpnid

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

48 wdhu

dwpyp Jwpdw
wpunujw dwdlbun

dhusl 36 wuhu

Uwpdwt Gnwuwl

1.  Uunthnbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutip)
2. Jduwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih yéwpubip
3. Uy hwdwwwuwuuwubgywd hwéwhunpnh npuwdwlwu hnupbphu

dwplh wpdnyp UUUL nnjwn L npwd
dwpyh gnudwp dhusl 6,000 dhusl 3,000,000
Swpbywu mnynuwnpnyp 14% 17%
Spwdwnpdwu Jéwp 2.5% 3%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

19 Quwudnipubp' 0002, 0020




5.2. a6NLUMLUSPPULUL/S3NUSLSEUULUL dhypnydwpy

«GSUM' 10%-ny, 10 wduny U 10 pnybinwd» 2°

Thnypubkp Muwjdwtubp
<L pwnupuwgh b £< nbghntun wuhwwn dtnuwpyuwwntiptip, << ntighnbuwn
Jdwplywnniubp hpwlwpwuwywu wudhup, gjninununbuwlywu Jupytiph nbwpnd’ uwl << pwnwpwgh

L << nbqhntun $hahluwlwl wushup

dwpyh syunwy?

Uhypn W thnpp' win pynud gyninuiywu, phqubiuh qupqugnid, phqubu gnpdniutinyejwu
pupwgpnd wnwowgwd Ypbnhnnpwlwt wwpwph dwpnid

Mwhwugubp <wdwlunpnh
hwunby

*  Jwplwnnith b Gpwotuwynpubph gnpénn bW dwpywd Jwpybipp dwdybunmwug opbiph
hwupwgnuwwpp Ybpohtu 12 wdudw pupwgpnid swbtinp & gbipwquugh 45 opp, huy
Jbpoht 3 wdujw pupwgpnd' 20 opp,

= Jwplwnnih UL JupYwihu gbYynygnid ybipoht dbY wduw pupwgpnid wnlw sk 5
U wyb| «Lnp Jwplwjhu nhdnw» uonwdp,

*  Jwplywnnip ULMHU Jwplwihtu qbynygnd <wbwfunpnh hbn  hnpujuwwygqwsd
wudwug quplwjhu nhuyh nwup punnwtih £ dpusle huyynn nwup ubpwnjwy,

*  Jwplwnnit Ywd Gpwotuwynpp whwp £ niubuw Jupywiht ywwndnyeniu

dwpYyh dwpdwt dwdlbwn

10 wdhu 24 widhu 36 wihu

Swpbywu mnynuwnpnyp

= 10%,

= 9,5% 9npdnn
(ujwquagnyup 1 wdhu
Jwpyh gnudwph dwpnwd
Yuwnwpwd) b Pwlyywsd
(Uwfunpn. 12 wdhuubiph
npupwgpnL)
Lwéwhunpnubiph hwdwp

= 12%, .

= 11,5%' 9npdnn (ujuqugnyup | =
1 wdhu Jwnyh gnwwph
dwpnid Yuwunwpws)
Pwlyywsd (Uwfunpn 12
wdhuubpph pupwgpnid)
Lwbwfunpnubiph hwdwp

14%,

13,5%"' Qnpdnn
(UJwquagnyup T wdhu Jupyh
gnwdwnh dwpnd fuunwpws
U Pwyyws (Uwunpn 12
wdhuubipph pupwgpnLd)
Lwéwfunpnubph hwdwp

Jdwpyh dwpdwu wpnntywy
dwdljbwn

dhusl 7 wdhu dhusl 18 wdhu dhtusl 24 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih déwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. Uj' hwdwwwuwuluwubgywsd hwdwlunpnh npwdwlwu hnupbphu

dwpyh wpdnyp L npwd
Gupwjwplyuwunbuwlubp Unwig Gpwluwynph 1 Gpwfuwynpny 2 Gpwiluwynpny

dwpyp gndwp

= 450,000 << npud

= 570,000 << npud’ bpb
dwplwnnis LNNR
hwdwlupgmd ujwquagnytp
3 wdudw gpwtigus
wiphuwpnn £

= 670,000 << npud

= 890,000 << npwd’
bt Gpuwppuwynpp U F uwd
LNNL hwdwlwpgnd
ujwqugnytip 3 wduyw gputigud
wiphuwtpnn £

» 1,150,000 << npud

* 1,450,000 << npwd’ bipt
bGpwphuwynptiinhg wnbijuqt
dtyp UQ F jwd LNNR
hwdwlwpgmyd bfwquagnytp 3
wdujw gnwbigyué wopuwypnn £

Spwdwnpdwu Jéwp

10%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

dwpyp hwunmwwndw
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpbreh wnjwnigjwu wwpwgwjnd' 10 pnwb

dwpyph npwdiwnpdwt
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebph wnjwinyejwu wwpwguwjnd' 2 dwd

dwpyp hwunmwwndw
Gnwuwl

v Uygbnueyniu <wbwtunpnh gnpdniutingejwt/puwynuyejw Juyp sh' uwnwpynid

v Qwbwfunpnh htwn  hnjujuwwygwsd wudwug Jwuny dwdybnwug Jwplwjhu
wwpuwynpnipyniuutiph yGpwpbipjw; wnbnGwwndnypjwu  (Yuulwsdh) wnlyuwinyegjwu
nbwpnuwd ywpunwnhp Juwnwpynd £ ULAU hwpgnud bwl yepshuubiphu dwuny

20 Quwudniy' 0105

21 Updws Jupyuippbuwlyng bwwipwluybinysywt uipnignidp sh Ypnid wwipgrwinpn punyye:



Mwhwugynn
thwunwpnpbp

g

“thdnud hwyn (ULAHU/LNNL hwdwwpgbinhg hwpgnd uwwnbnt

hwdwdwjunieniup ubpwndws k)

Uusuwghp W/jwd unyuwwuwgdwt pwpwn b unghwjwlwu pwpun

Atinuwplywwnhpwlwu gnpdniubinieiniup hwywuwnnn thwuwnwenine

= U Yhuwjwlwu b <4<

= O-wlwl wbnwlwup, npp Yupnn b ubplujwgyt Jupyp unwuwihu'
unpwdwnpdwu opp (gnpdnn hwwhunpnh nbiwpnid Ywpnn £ swwhwugyby)

»  unbintlwup gyninuwbunwpwuhg Yud gyninuntunbuwywu ubithwywuniegyniup
hhduwynpnn npbt thwunwenine (gnpénn hwéwiunpnh nbwpnid Yupnn
swywhwuoyb)

Uy ywydwuubp

SYjw| Jwpywuwbuwyhg ogunybihu dwplwnnit wbwp E wpwdwnph 1(dGY) ny
thnfuuwwwygqwsd wush, b ns ndjw; qupyh Gpwotuwynpp hbnwfunuwhwdwp, ny
Yhwuwnwwnh hwéwhunpnh Ynndhg wnpwdwnpywsd nbnblwunynygjwu huynieginiup, pun
npnd wjn htnwunuwhwdwpny Gonnwip Juplwjht dwutwagbunp Yunwpnad £ nbnnud,
Jwpyh wpwdwnpdwu YGpwpbpjwp npnanwdp uwjwgynid £ wnwug Uunbippw)phugh
unnpwpwdwudwu

Lwéwfunpnht Ywpnn b npwdwnpyt) Gupwdwplyuwunbuwyubphg dhwju dayp:
Lwbwfunpnpt’ «<6TS UMY 19 pnwbinu» quplunbuwyh opowtwlubpnd qupyh
wnpwdwnpdwt  wnjwiniejwu nbwpnud, wndjw] Jwplyp npwdwnpynd £ hwybpgwg
nunwuwuppniejwdp:




6. «URAU3PL <hdNME@ELU3PL LLUGMNLE@3NL» (NMC AFD) 44y PLL ShLULUUJYNIPUUUR

pLULUNrULUBPL MU3UULLE P PUMGLUYU UL YULLUER

6.1. «26MU OUN» ﬁhqpnquqn

Thnypubkp

Muydwuubp

dwplywnniubp

<< pwnupuwgh U ££ nbghntuwn $hghlwywu wudhup

dwpyp twyywwnwy

Puwybih wugwnpd gnyph Ybpwunpngnud, pwpbjwynud 2

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

60 - 120 wdhu

Uwpdwt nwuwy

1. Uunthinbin (wduwywu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jdwpyh gnidwph wduwwi hwjwuwpwswih yéwnpubip

dwpyp dJwpdwt
wpwnnujwy dwdlybun

uljgpuwyw wwpwwnhp 6 - 12 wdhu

dwpyh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gndwp

300,000 - 3,000,000

Swpbywu mnynuwnpnyp

12.5%

Cuytipnipjwu wotuwwnnubiph hwdwn' 10%

Spwdwnpdwu Jewp

1%

Cuytpnipjwu wofuwwmnnubiph hwdwp' 0%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0%

Spwdwnpdw
wofuwphwgpnipyntu

L nwpwidp, pwgunnipyudp Epluut punuph YUktuppnt Juipswlwt ypgwitih

2 Quuwudnipubn' 0008, 0044

2 bpp Jupluhts dpgngibiph 40%-hg wytiht ninndty k Eubpguwpnymibwdy tnyebph, wwypwiptiph denppapdwitp, wyw o4$Y ynndhg
ppwdwnpynid £ npudwpbnph Junpyp wuwydwbwagpughte gnidwph 5%-p swihny, npp ninnynid £ Juipyh gnidwipp dwpdwip Yud bdwqdwip:
Lun npnud Juiplyp wuydwtiwgpuyghti gnidwiph ns wyby, pwt 20%-p Yupnn £ ninnyly EU inbfutihyugh d6npptindwiip:



6.2. «<ELEPGUULrI3NLUULS» (EU) dhypnywpl?

Tpnypubp Muwjdwuubp
Jdwplwnniubp £<L pwnuwpwgh b ££ nbighnbtiun $hghlwlwu wudhup
Jdwpyh twywwnwly EU puwlbih wupwnd gnyph dtinppbipnud, junniguwwwnid
dwplyph dwpdwu dwdlbn 120 wdhu
0 wdpu

dwpyph dJwpdw
wpunujwp dwdlbun

»  Gpb gnypp qupuynid £ Gplwt pwnwpnid
=  Gpb gnypp qupuynid £ << dwpgbpnid, uwluyll Juplunnip/hwdwywplunnip Ghuwdnupblpp ypmd
Gl wwppbpwwl/wduwlwl punyp

dhugk 90 widhu
»  Gpb gnypp qupbynid £ << dwpqbipnid b Juiplunnip/hwdwdwplwnnih Ghwdnupbbpp uippugynid G
gninuippbipbunipyniihg

Uwpdwt nuwuwl

1. Uunthnbun (wduwywu hwjwuwpwswih Jéwpubp)
2. dwpyp gnidwph wduwwu hwdwuwpwswih Jéwpubip

Jdwpyh wpdnyp £< npwd
dwplh gnidwp 300,000 - 2,000,000
10.5%

Swpbywu mnynuwnpnyp

Luybpnipjwu woluwwnnubph hwdwp' 9%

Spwdwnpdwu Jewp

1%

Luybpnigjwu woluwwnnubph hwdwp' 0%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

dwpyph wwywhnydw
dhgng

=  dtinppbipynn, Yunniguwwnynn piwlbih wupwnd gnyph gpwy
6pt qnypp qptynid £ Gplwt punupnid

*  bpwfuwynpnieintu
6pt qnypp qptifnud £ << dwipqlipnid

Uwuluwybwpp swth

Atinpptipynn wuswnd gnyph gpwywnpdwt nbwpnd' udwqugnyup wuswnd gnyph dbnpptipdwtu wpdtiph
30%-h swithny

Atinpptinynn L |pwgnighs wiawnd gnyph gpwywnnpdwt ntwpnu® bjwqugnylip wupwnd qnyph
&tinppbipdwt wpdtiph 10%-h swihny

Unwybjugnyu

Juply/qpuy
hwpwpbpwlgnipeyniu

w) &tinpptipynn gnyph ontyuwjwlwi/dEnppbpdwu wndbpubinhg ujwqugnyuh 70%-p

p) dtnpptinynn U |pwgnighy wupwnd gnyptinh gnwywnpdwt nbwpnud’ wnwybiwgnyup dbnpptinynn
wuownd gnyph quwhwwdwd nlfuwjwlwu/dnppbipdwtu W pwgnighs wupwnd gnyph  [hyyhnwihu
wnpdbipubph hwupwgnwwph 70%, pwg ny wyb|, pwu &btnpptipynn wuswpd gnyph quwhwunywd
onlyujwywu/dbnppbipdwu wpdtiph 90%-p

) Jwnnigynn b pwgnighs wuownd gnypbiph qguwhwwndwsd [hyyhnwihu wpdtipubph hwupwagnidwph
70%—n

Uwwhnjwaqpnipjniu

*  gpwyqwnpynn wupwnd qnyph wwwhnywgnnugjnil,

»  ndpwfun wwnwhwnpubphg yupywnnih/hwdwywplyuwnnih wwywhnjwagpniyp)niu,
»  wwwhnwgpnipjuu dwiuutpp Yuwwnwpynd Gu Juwplwnnth Ynndhg,

*  npwbu owhwnnt hwunbu £ quihu «<Y4UUNR2» NhUY PPL-U:

Uy ywydwuubp

EU abnppbpdwt Juplbph wnwuduwhwwnynyeyniuubp.

1. EU quwhwwnwp pplwuwgynd b EU quwhwwndwu hwpgwpebpphyh dhongny: Puwlwpwuh EU
guwhwwnud sh wwhwugynud, bpb pwqiwptwwpw 2tuph EU nwup C+ Ywd pwpép &:

2. Jdwpybpp npwdwnpynud 5u pwgwnwwbu wulwutupy Gnwuwyny

EU junniguwwywwndwtu Juplybph wnwusduwhwnlynieyniuubp.

1. dwpyh gnudwpp sh Ywpnn gbpwquugh] Yunniguwwwwdwl  wpfuwwnwupubph  Yunwpdwu
twfuwhwayh gnuwph 80%-p:

2. Ywnnigynn gnypp hwdwpynw § EU, Geb ybpohuhu EUW nwup C+ Ywd pwpép k, jwd EU guwhwwndwu
hwpguwptipphyh dhongny quwhwnywsd wpnyniupp npwlw k:

24 Quwudniputip' 0077, 0078




6.3. «Uur2u3bhuu» lShllpnll_wnll25

Tpnypubkp Muydwuubp
Jdwplywnniubp << punwpuwgh b £< nbghnbun $hghljuywu wudhup
Jdwpyh twywwnwy puwybh wuownd gnyph &dbnppbipnud, Yunnigwwwwnnid
dwpyh dwpdwu dwdybwn 120 wdhu

0 wihu

dwpyp dwpdw
wpwnnujwp dwdybun

»  Gpt Juplwnnip/hwdwdunlwnnih Ghwdnupbbpp Ypnd G wwppbpwlwt/wduwluwb
punyp

dhtusl 90 wdhu
»  Gpb Juplwnnip/hwdwdunlwnnih Ghwdnupbbipp uppwgynid o gyninuiintitpunipyniihg

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbun (wduwywu hwwuwpwswih yéwpubp)
2. Jdwpyp gnidwph wduwwu hwdwuwpwswih Jéwpubip

Jdwpyh wpdnyp <L npwd
dwplp gnudwp 300,000 - 2,000,000
10.5%

Swpbywu mnynuwnpnyp

Cuybpnieywu wouwwmnnubph hwdwp' 9%

Spwdwnpdwu yéwp

1%

Cuybpnipjwu wotuwwnnubiph hwdwnp' 0%

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

0%

Spwdwnpdwu
w2fuwphwgpnipntu

<L nwpwdp, pwgwnniypyudp Epluut punuiph

Uwwhnjwqpnipjniu

*  ndpwiun wwnwhwpubphg Jupywnnih/hwdwywplwnni(ubp)h wwywhnjwgpnienid’
ywnyh gnwdwph duwgnpnp swihny,

*  wwwhnjwgpniejwu dwiuubipp Yuwnwpynud Gu JupYuwnnth Ynndhg' hwdwdw)u
wwwhnjwgpwwu puybipniginiutubph uwywgqubnh,

*  npwbu owhwnnt hwunbu £ quihu «4UUNRNR» NhdyYy PPL-U:

Uy| ywydwuubp

Uuru3hrtL uplybph wnwuduwhwnynyeyniuubp.

1. bwnngwuwwwdwu Jwpybph nbwpnd  Jupyph gndwpp sh Ywpnn  gbpwquugh)
Yunnigwuwwwndwt wotuwwnwupubiph juunwpdwt bwuwhwoyh gnwdwph 80%-n:

2. Uupwnd gnyph &bnpptpdwtu Jwplbpp wnpwdwnpynud U pwgwnwwbu  wulwutupy
Gnwuwyny

% Quwudniputip' 0079, 0080




7. «4UUMMrR» M4y PLL UsPULUL NEUNLMUNY ALULUMULUSPL MU3UULLENP

PUMrGLU4UUL QUL

7.1. «KUUULELP» dhypnquply?®

Thnypubkp Muwjdwtubp
Jdwplwnniubp << puwnuwpuwgh b £< nighnbun phghljuywu wudhup
Puwybih wupwnd gnyph ybpwunpngnid, Junnigwwwwnnid, pupbjuwynd, huswbiv twlb
Jdwplyh uwjuwnwy UoJwd uywunwyny wnwowgwsd Yptnhnnpwlwu wwpwnph dwpnid' Jupyh dhusl 50%-h
swithny
dwplyp dwpdwi dwdlbn 48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusl 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthinbin (wduwywtu hwjwuwpwswih yéwnutbip)
2. Jwpyh gnidwph wduwywi hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwplh wpdnyp

<< npwd

dwpyp gndwp

300,000 - 3,000,000

Swpbklywu mnYnuwnpnyp

16%

Spwdwnpdwu Jewp

2%

Uywuwplydwtu wduwlw
Yéwp

0.2%

%6 QUwudniy' 0113




7.2. «MUMRES4YUD» dhypndwpy?

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplwnniubp

<< puwnuwpuwgh b £< nighntun phghluywu wudhup

dwpyh syunwly’

Puwlwpwuwihtu wywjdwuubpph pwpbjuynwd, huswybiv twb t2dwd twywwnwyh gény
wnwowgwd Yptnhunnpwlwu ywpunph dwpnud

Jdwpyh dwpiwtu dudlbn

48 wdhu

dwpyp dJwpdwt
wpwnujwy dwdlybun

dhusle 36 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwlwu hwjwuwpwswih yéwnubip)
2. Jdwpyh gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnpubip
3. Uy hwdwwwwnwupuwubgwd hwéwlunpnh npwdwywu hnupbphu

dwpyh wpdnyp L npwd
dwpyh gnudwp 300,000 - 3,000,000
Swpbkywu mnYnuwnpnyp 18.5%
Spwdwnpdwu Jéwp 2.5%
Uywuwplydwt wduwlw 0.2%

Yéwp

7 Quwudniy' 0106




8. «uumry» Mdy eLL UsPULUL NsUNMUNY UTUMNTIULUL YUruer

8.1. «ulLluhuNd,» dhypnquwply
cLA<ULN, HM3ELLN

Tpnypubp

Muwjdwubp

Jdwplywnniubp

<< punuwpuwgh b £< nighnbuwn $hghluyw wudhup

MNwhwigubp <wlwfunpnh
hwunby

Lwbwfunpnh gnpdnn b dwpywd upytiph dwdybunwug optiph hwupwagndwpp ytpohu
12 wdujw pupwgpnu swbwp k gbpwquugh 45 opp, huy yepoht 3 wdudw pupwgpnid’
20 opp

Lwéwlunpnh ULAU Juplwihu qtynygnd ybipoht dbYy wdujw pupwgpnid wnlw sk 5 L
wyb| «Lnp Jwplwjhtu nhdnw» Uonwip

Muwhwugubp
Spwluwynph hwunby

Gpwatuwynp(ubp)h gnpénn b dJwpywsd qupybiph dwdybiwwug opbiph hwupwgnwwpp

ybpoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp b gtpwquugh 45 opp, huly ytipohtu 3 wdugw
pupwgpnid' 20 opp

dwpYyp hwunmwwndw
Gnwuwl

v Ugbneiniu hwbwfunpnh/Gpwfuwdnph  gnpéniutinyejuu/puwynigjwu Juyp  sp’
Ywwnwpynd
v UuLenu/unre hwdwlwngbiphg hwngnuip Ywwwpynd n dhwyu

hwéwfunpnh/Gpwtuwynph dwuny

v LQwoéwfunpnh  hbtn  Ypnpujuywlygywd wudwug dwuny dwdlybnwug Jwplyuwhu
wwnpwwynpnipiniuubph  ybpwpbpjw] wbnblwnynigjuu  (Yuulwdubph) wnlwjniyejwu
nbwpnud ywpwwnhp Juwnwnpynw £ UL hwpgnud bwl ybpghuubphu dwuny

V' Cwbwfunpnp/Gpwatuwynpp whinp £ hwunhuwuw ujuqugnyup 3 wdudw gpuugud
wpluwnuwlhg

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

dwpyp Jwpdwu
wpunujw dwdlbun

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbin (wduwlwu hwjwuwpwswih yéwnutip)
2. Jdwpyh gnidwph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip

dwplh wpdnyp

< npwd

Spwdwnpdwu yéwp

4.8%

Yhdnwi-hwyinp
nwunwitwuppnypywu yéwp

1,000 << npwd

Uy ywydwuubp

dwpyph wpwdwnpdwu dbpwpbpw; npnonwdp ywjwgynud £ wnwug Uunbppwehugh
uinnpwpwdwudwu

LoJwd  Jwpywwbuwlyh opowuwlubpnd  Jwplwihu  Yndhnbh UYnndhg Ywpnn &
hwuwnwwnyb] wnwybtjwgnyup 3,000,000 << npwd gnwph swihny yupy:

«<ECS JUMY' 19 pnwbinud» Jupluunbuwyh opowuwlubpnd Juwpyh npwdwnpdwu
wnlwjnigjwu nbwpnwd, «4ULRLPYNYY uwywnnnwwu dhypndupyp wpwdwnpynd k
hwybyw| nwniduwuppnigudp’  hwyh  wnubind  «<6CS 4UNMY' 19 pnwbinud»

Juplwuwnbuwyny unwgwd Jupyh gnidwph swihp:

dwpyp hwunmwwndw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwpbreh wnywniejuu wwpwqwnd' 10 pnwb

dwplyph npwdiwnpiwt
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowlwu thwebrph wnywnipiuu ywpwqund' 2 dwd




8.1.1. Swppbkpwy 128

Tpnypubp Muwjdwuubp

Mbnwlwu  |hwgnpjwd dwpdup Ynndhg hpwwwpwyjwsd funpnp  hwplwnnubiph  guuynud
(LwpYwihu nhdnwip ubpywjwgubint ywhp npngjudp hpwwywpwyyws ybpohtu gwulyp) wnweoht

Hwplunnitibp 1,000 hnphqnbwlwlitbnp qpuntiglinn puytipnuejwl Ywd pwnwpwiht hwdwjupttinh W whnwluwl
pinwbutinhg Jupdwwpynn gpwugqwd woluwnwlyhgubip

Swpbiwu mnYnuwnpnyp 18.5%

Jdwpyh gnudwp dhusl 2,500,000

Uywuwplydwt wduwlw

J6wn 1,000 << npwd

1. thdnud-hwyn (ULAU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnud Yuwnwpbint hwdwdéwjunieniup
ubpwnyws k)

Mwhwugynn 2. Sbnblwup wouwwnwuph uwiphg? (watuwwnbint dwdwuwlwhwndwdh dwupu ugnudny)

hwuwnwpnpebp Uuduwghp b unghwjwywu pwpwn Ywd unyuwwuwgdwu pwnwn

4. Bpwotuwynphg wwhwugynid k£ 2-pn, 3-pn Yenbpny uwhdwuyws thwuwmwenetipp L
ULnu/unNMe hwdwywpgbiphg hwpgnud juwnwpbiine hwdwdwjunigntu

w

Jdwpyp gndwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu Ydwpyp dwnyh wnwybijwgnyu dwnlh wnwybijwgnyu dwnyh wnwybjwgnyu | dwnpyh wnwybijwagnyu
woluwwnwywné®®,®" | wnwybugnyu | gndwp, dby wush gnudwp, dGY wudh gnudwp, dGY wudh gnudwp, dbY wush
(€< npwd) gndwp Gpwpfuwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwluwynpnipjwdp Gpwfuwynpniejwdp
wnuwg (Swppbipwy 1-p (Swppbipwy 1-h (Swppbipwy 2-h (Swppbipwy 2-h
Gpwotuwdnph | woluwwnwyhg' hpiuthg | wofuwwnwlhg® dhlunyt wpfuwwnwlhg' hpbithg | wofuwwnwyhg' dhliunyu
(a) guidn nwuh Ywd hpbuhg pwpdp nuuh | gwsdp nuuh Ywd hptuhg pwpan nuuh
woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) woluwwnwywpény) wouwwnwywpény)
dhusl 100,000 400,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
100,001 - 150,000 500,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X 1.8
150,001 - 200,000 600,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
200,001 - 300,000 800,000 | (a) X1.7 (a) X 2 (a) X 1.6 (a) X 1.8
300,001 - 400,000 1,000,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8
400,001 - b wyby 1,250,000 | (a) X1.7 (a) X2 (a) X1.6 (a) X1.8

2 Quwudni' 0074

2 Uphuwnpuwiduindp dwupl ininkywipp wpdwbwhwdwpnyayniap wbypp £ ugpnigyh LANL hwdwlwpghg hwpgnd Yuwigwpbyne dhongny:

30 W nbwpmd, pp thwuypwgh wapiwypwywpdp gpwquiignid F gpuitigdwénp, glpwquignn dwup Yuwpnn F pingplyyby hwdwhiwnt
wiptuwpwdwndh hwpdupyh dto 50% ujwqbtignidny: Uyju nbupp ywpwdynid b puwgwnwwbu wit wwpwaquynid, Gpp (nbnblywipnid
wnwibidht tpgmd £ gpuitigywé b sgpuibigdué wppiwpudwndh sunpp (Yapghtp Yuipnn k bzt huwdbudéwph ipupny):

31 Stntiwip bphuwywgtitnt wuhtwphtnyeywt nbiupnid Juplp Yupnn E ppwdwnpdby’ hhdp ptinniutng pwilught hwpyhg pwndwépp b
ULNNL hwdwlwpghg uipwgyws inbntlupnynigyniip: LANL hwdwlwpghg ipbnblwipnyniygynit uypnwbiwne wahtwphbnyesywt nGuypmd (Gpb
hwéwpunpnp nidwyhl unnygh wytuwipuwlhg £) Juplp upnn £ gppwdwnpdtg” hpdp punmbtny hwéwpunpnh hbiy Ytpdws
wuwydwtiwghpp, Yud wuydwbwgph dwdlytph Jepwpbpyw) pentlwtpp b Jhuywlwip, Gud hwbwpunpnp pubyught huigdhg punywépp
(ptpwghly Yuwd twfunpn wdudw):



8.1.2. Swppbpwl 2%

Tnypubp Muydwuubp
Jdwplywnniubp Swppbpwy T-nw supdwd w) yuqdwybpwnyeniuubiph gpwugywd woluwwnwyhgutbp
Swpbywu mnynuwnpnyp 18.5%
dwpyh gnudwp dhugl 1,200,000
Uywuwplydwtu wduwlw
J6wn 1,000 << npwd
1. “hdnw-hwjuin (ULAU/LNNL hwdwlwpgbphg hwpgnid Yuwwnwpbint hwdwdwjunigyniup
ubpwnyws k)
2. h
Muhwbgynn Stintywup wotuwwmwuph Jwjphg (w2tuwwnbint dwdwuwlwhwwnywsdh dwuhu
thwunw b uonuiny)
PARER 3. Uuduwghp L unghwwlwu pwpwn Ywd unyuwlwuwgdwu pwpun

4. Spwotuwynphg wwhwueynud & 2-pn, 3-pn Ytwnbpny uwhdwugwsd hwuwmwenebpp
L ULNU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnd Juwwpbiine hwdwdw)junieiniu

Jdwpyp gnidwph swihp npnaynid £ hwdwdwju ubppnugjw) wnjnwwyh.

Lwdwfuwnu Jdwnyh dwnyh Jdwnyh dwnyh dwnyh Jdwnyh
woluwinwywnps wnwybjwagny | wnwybjwgnyu wnwybjwgnyu wnwybijwgnyu wnwybijwgnyu wnwybjwgnyu
34 u gnuwp gnuiwp, dky gnudwp, dbY wush gnudwp, Gpynt wudh | gnuwdwp, Bpynt wudh | gnwdwp, Gpynt wudh
wnuwg wudh Gpwfuwynpnipjwdp Gpwuwynpnipjuwdp | Gpwofuwynpnipjwdp | Bpwofuwynpnipjud
(<< npwd) tpwatuwdnph | Gpwofuwynpniegw | (Swppbipwy 2-h (Swppbpwy 1-h (Swpptipwy 2-h P (Swppbpuwl 1-h L
(@) dp (Swppbpwy 1- | woluwwnwlyhg) wpfuwwnwyhg) wpfuwwnwyhg) 2-h wofuwwnwyhg)
h watuwnwlhg)

dhusl 100,000 300,000 | (@) X1.3 (a) X1.2 (@) X1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
100,001 - 150,000 400,000 | (a) X 1.3 (a) X1.2 (@) X 1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
150,001 - 200,000 500,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (@) X 1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
200,001 - 300,000 600,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (@) X 1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
300,001 - 400,000 700,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (a) X 1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5
400,001 b wyby 800,000 | (a) X1.3 (a) X1.2 (@) X1.6 (a) X 1.4 (a) X1.5

32 Quwudny' 0074

33 Upfuwpwiuipép dwupli inbinblywitiph wpdwbwhwdwipnipiniap wbgp £ upnigyh LANL hwdwlwnghg hwngnid Guignupbne dhongny:

3 W nbwpnid, bpp thwupwgh wphiwpwwpdp gipwquignud F gpuitigywép, qpwquiignn dwup Gupnn E pingplyty hwdwfuwnt
wphuwypwwindp hwpdunhh dto 50% tjwqbignidny: Uyu nbupp pnwpwdynid £ pwgwnwwbu wit wwpwaquynid, tpp inbnblwipnid
wnwdht tpdmd £ gpuibgdué b sgputigws wppiwgpuwdwndh swihp (Yepghtip Yuipnn £ bzt hwyuddwph ipbupny):




8.1.3. Swppbpuw| 3. «CLSULEUUL EYwdnin» 3

Thnypubp

Muwjdwuubp

dwpyp twyywwnwy

Uwwnnnwlwu, huswybtiu twl wy $hutwtuwywu Ywnnygubiph hwunbw wnlw wwpwph
dwpnud

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunby (Juplwnnt /
hwdwywnplywnnt)

»  Jwplwnnit/hwdwywpyuwnniu(tipp) wybwp £ hnfujuwwygywsd [hutu (WG4 punwuhp W
dtYy nuwnbiunypniu)

= Lwoéwpunpnh ULNU Jwplwihu gqbynygnd <wbwfunpnh hbn infujuwwygqwsd
wudwug Jwplwjhu nhuyh nwup punnwbih £ dpusl huyynn nwup ubpwnjwg

= Lwoéwfunpnp  (qupYwnni/hwdwywpwnniubphg  gnub delp) wbwp £ niubuw
qwplywjht wwwndnie)niu

= Lwbwfunpnp whwp b niubuw gpwugqwsd Gywdnun' woluwnwdwnpd (uWjwqugnyup 3
wduqw)®6,%.38 Yppwenawl, Ybuuwenpwy, dJwutuwlh YGuuwpnpwly (unwdhg
Yuuwsd)

dwpyp gndwp

dhuslt 3,000,000

Mwhwugynn hwuwmwpnpebp

1. “thdnw-hwjn (ULAU/ULNNL hwdwYwpgbiphg hwpgnid Yuwnwpbint

hwdwdwjuniejniup Ubpwndwé k)

Stintlwup wofuwwnwuph ywiphg (w2luwwbint dwdwuwlwhwwnywsdh dwuht Uonwing)

3. (Enywlp/YEuuwpnawyp/duwutwyh YEuuwpnawyp/Yppwenwyn hwjwunnn
thwuwnwpenine W/hwd pwuluwiht hwayhg pwnywdp (pupwghly Ywd bwfunpn wduyuw)

4. Uuduwghp W/jwd tnyuwwuwgdwi pwpwn b unghwjwlwu pwpun

g

Swpbwl wnynuwnpnyp 14,8%
Uywuwplydwt wduwlw 0.48%
o 0

Yéwp

Uy} ywydwuubp

v Bnipwpwugnip  Lwbwfunpnh  (Jupywnn/hwdwdwplwnny)  hwdwp  Yupnn &
hwoqwpyyt) dtyhg wyt| gpwugywsd Glwdnin

v Lulybpnigniunwd «4ULRLPYNY» Swppbpwly 1. b Swppbpwy 2. Jupluwunbuwyubpph
opowuwlubpnd  Jwpyh  wpwdwnpdwt  wnwneuu  nbwpnd, «ELSULEBYUL
ELUUUNS» uywnnnuywu dhypndwpyp wpwdwnpynud £ indjw) wywhpu gnpdnn qunpyp
duwgnpnh wdpnnowwu dwpdwt wwjdwuny

Jdwpyh gndwpp swihp npnaynud £ hwdwdwju ubppnugjw wnnwuwyp.

Lwdwfuwnu Eywdnun Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp, Ywpyh wnwybjugnyu gnwdwp,

(a) 2 Lwbwfunpnh wnywnipjudp 3 <wbdwunpnh wnjwjnipjwdp 4 b wyb| Kwbwfunpnh wnfwjnipjwdp
dhuslt 500,000 (@) X 4.5 (@ X5 (@) X5.5
500,001 b wykjp (@ X5 (@) X5.5 (@ X6

35 Quwiudniy' 0121

3¢ Uphuwnpwiduwindp dwupl ininkywuph wpdwbwhwdwipnyayniup wbypp £ ugpnigyh LANL hwdwljwpghg hwpgnd Yuwigwpbyne dhongny:

37 W nbwpnid, bpp thwupwgh wyhiwpwwpdp gipwquiignud F gpuitigywép, qpwquiignn dwup Gupnn E pingplyty hwdwfuwnt
wiptuwipwdwndh hwpdupyh dto 50% udwqbignidny: Uyju nbupp ywpwdynid b pwgwnwwbu wit wwpwquynid, Gpp (nbnblywipnid
wnwibidht tpgmd £ gpuitigywé b sgpuitigdué wppiugpudwndh sunpp (Yapghtp Yuipnn k bzt huwdbudéwph ipupny):

38 Stntiwp tbphwywgtitnt wuhtwphtnyeywt nbiupnid Juplp Yupnn E ppwdwnpdby’ hhdp ptinniutng pwiluiht hwpyhg pwndwépp b

ULNNL hwdwlwpghg uipwgyws inbntlupnynigyniip: LANL hwdwlwpghg ipbnblwipnyniygynit uypnwbiwne wahtwphbnyesywt nGuypmd (Gpb

hwéwpunpnp nidwyhl yunnygh watuwipwlhg £) Juplp upnn £ gppwdwnpdtg” hpdp punmbtny hwéwpunpnh hbiy Ytpdws
wwydwtiwghpp, Yud wuydwbwgph dwdlytph Jepwpbpyw) ptnblwipp b Jhuywlwip, Yud hwéwhinpnp putiught hugdhg punywépp

(ptpwghly Yuwd twfunpn wdudw):




8.2. «&6TS ULY* 19 PNNGNW» dhypndupy®

THnypubp

Muydwuubp

Cwbwjunpnubp
(Ywpyuwnn/wdiwyjwpljunnt)

<L pwnupuwgh b << nbghntuwn $hghlwywu wudhup

Muwhwugubip Kwéwfunpnh
hwunbty

= Lwéwfunpnh gnpdnn b dwpywd Jwpybph dwdlybnwug opbph hwupwgnwwpp
ytipoht 12 wdujw pupwgpnud swbwnp £ gbpwquugh 45 opp, huy ybpohtu 3 wdujw
pupwgpnid' 20 opp

= Lwéwfunpnh ULMU Jwplwjhu gbynygnud ytpohtu dbY wduw pupwgpnid wnyw sk
5 b wyb| «Lnp Juwplwjht nhdnw» ugnudp

= LQwbwfunpnh ULMAU Juplwipu qtiynygnud <wbwtunpnh htn thnfujuwwygywsd
wudwug ywpYwihu nhuyh nwup punniubh £ dhusl huyynn nwup ubpwnjwg

= Qwbwhunpnp  (Juwpywnn/hwdwywplywnniubphg gnut dbyp) wbwp £ niubuw
Juplwjht ywundniejniu

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

36 wdhu

Jdwpyh dwpdwt wpnnuyw)
dwdlbn

dhusle 3 wdhu

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih yéwnutip)
2. dwpyp gnidwph wduwwu hwjwuwpwswih Jéwnubip

dwplph wpdnyp

<L npwd

Jdwpyh hwunmwwndiwu
wnwybjugnyu dwdlbun

Wdpnnowlwu thwebph wnlwnyejwu wwpwgwjnd' 19 pnwb

Jdwpyh npuwdwnpdw
wnwybjugnyu dwdlbun

Udpnnowwu thwebph wnjwinyejuu wwpwguwjnd' 2 dwd

dwpyp hwunmwwndw Gnuuwl

v Uygbnyeyniu Kwbwfunpnh gnpdniutingejwt/puwyniyejw Juyp sh' uwnwpynid
v 1-nd’ Mupgqligwé, 1-nd, Qnpénn U Pwljwé <Lwbwfunpnubph gény
Lwdwywplwnnt sh" wwhwugyntd

Mwhwugynn thwuwmwpnpbtp

1. “hdnwd-hwjn (ULAU/LNNL hwdwlwpgbiphg hwpgnwd Yunwpbine
hwdwdwjunieniup tbpwndws k)
2. Uuduwghp WYHwd unyuwlwuwgdwu pwpwn b unghwjwlwu pwpun

39 QUwudniulin' 0089, 0090, 0091, 0092, 0093, 0100




1-nJ’ Qnpénn Pulyywéd
Hupluinbuwlbn® Mupqligws I-n Zn| 3ny hwéwjunpn hwéwjunpn
Swpblwu mnYnuwnpnyp 18,8% 16.8% 17.8%
Spwdwnpiwt Jéwn 3,8% | 3.8% | 28% | 28% 2.8% 2.8%
Uywuwpldwt wiuwwu 0.3% 0.3%

Yéwp

ujwquagnytip’ 1,800 << npwd ujuwquagnytp' 1,000 << npwd

TYhuinwd-hwyinp
nwunufuwuppnipjw yéwp

(nmipwpwsynip <wlwfunpnh
hwdwp)

800 800 500 500 0 0

dwpyp gndwp

100,000

450,000

120,000 a 800,000* | 100,000-300,000 250,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wbwfunpnubphg qnub d&ip
LNrL hwdwluwpgnd niah
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigjud
upfuwpuiupd b hwunpuwonmd £
Swipplipuly 1-h uppuwrpuilihg)

500,000

pa 900,000* | 100,000- 350,000 | 300,000

Jdwplyh gnudwp

(Gt <wwfunpnubphg qnub d&iyp
LNrL hwdwluwpgnd niuh
ujuqugnytp 3 wdujw qpuigjud
wpfuwipuuipd' uduquqnyup
170,000 << ppwdh swihny, U
hwunpuwamd E Swppbpuly 1-h
wpfuunpuwilihg)

550,000 | 1,000,000

45 46

100,000- 400,000 | 350,000

Uy| ywydwuubp

dwpyph wnpwdwnpdwu Ybpwpbpjwp npnondp Yujwgynud £ wnwug Uunbppwjehugh
uinnpwpwdwudwu

Lwéwfunpnh htn hnpuyuwwygyws wudwug gony hwpgnid sh' Yuwnwpynd
Lwbwfunpnubphg wnujwqu dblp wbwnp £ niubbw Lnpp hwdwlwpgny Gnwdujw
gpwugws wotuwnwwnd? (pwgunnypyudp 1-nd' Nupqbgfuwé b Inpdnn hwlwpunpn
Juplunpbuwltibph)

Snpdnn Cwbwfunpnubphtu inpwdwnpynn yunpyh wnwybjwgnyu uwhdwuwswihp sh' wnpnn
gbipwquugt hpkug Ynndhg dwpywd gnidwipp

Cuytipnipjwu Jwpywwnbuwlubphg deyh gnpdnn Juwplywnniu Yupnn £ hwunhuwuw dhwju
Qnpénn Jupywwnbuwyh hwbwiunpn

Cuybpnigywu quplywwnbuwyubphg dyh gnpdnn Juwpywnniu sh' uwpnn hwunhuwtw| wju
Jupywwnbuwyh <wdwywplyunnt

Gnpdnn Cwédwtunpnht Juplyp Yupnn £ upwdwnpdb) wiu nbwpnud, tpp pupwghy ywplh
wnpwdwnpdwt dwdybnhg wugh) £ uuqugnyup 6 wdhu

Lndpwpnwiht Jupyp upnn £ snhuwnplytp npwtiu gnpdnn uny

Pwhywd Yupyh Cwbwfunprhts unp uny Yupnn £ upwdwnpyb) wiu nbwpnud, Bpp Junyp
dwpyb b wnwybjwgnyup twtunpn 12 wdhuubph pupwgpnid

«YulhuhuNd» uplywwbuwyh opowuwyubpnid Jupyh wpwdwnpdwt  wnlwjniygjwu
nbwpnud, «<6GS JUNY' 19 pnwbinud»  uywnnnuywu dhypndupyp wpwdwnpdnd §
hwybyw| nwnwuwuppnipjwdp' hwodh wnubin «4ULRLPYNY,  JwpYwnbuwyny

unwgws Jupyh gnwdwph swihp

40 Cwhwpunpnpt Ywpnn £ ppwdwnpdby wyu Jupluipbuwluliphg dhuyt dGyp:
4 Gpb <wlwpunpnubphg 2-p niubt LNNL-ny bnwdujw gpwtigus wpuwpwywnd, www Juplh gnidwpp nuwnbnd £ 700,000 << npud
42 Gl <wtwfunpnubiphg 2-p niubt LANL-ny Gnwduw gpuibigdwsd wopuwpuwdwnd, www Jupyph gnidwpp nwnunwd £ 1,200,000 << npud
3 Gpb <wbwfunpnubphg 2-p niubt LNNPL-ny bnwdujw gpwitigdus wpuwypwyuwnd, www Juplh gnidwpp nuntind £ 800,000 << npwd
4 Gpb <wlwfunpnubphg 2-p niubt LNNPL-ny bnwdujw gpwtigdud wpuwpwywnd, www Juplyh gnidwpp nunbmd £1.300,000 << npwd
4 Gl <wlwfunpnubiphg 2-p niubt LANL-ny bnwduw gpuitigdwd wohuwpwdwnd, www Jupyp gnidwpp nunund £ 850,000 << npwd
4 Gt <wlwfunpnubphg 2-p niubt LNNPL-ny bnwdujw gpwtigdud wpuwpwywnd, www Juplyh gnidwpp nunbmd £ 1,500,000 << npud
7 LNPR hwdwlwnpaghg ptnblwypynipnit uypwbwgnt whtwphtinyeywt nbupnud (Gel hwwfunpnp mdught unnygh wapuwiywlhg k)
Yuplp Yuipnn £ ypwdwnpdly’ hhdp pinnilbng hwéwpunpnp i Glpdué wwydwtwgppp, Yud wwydwbwaph dwdybph Jepwpbingug
pbinblwiipp b Jhuywlwip, Yud hwéwpinpnh pwtlught hwpdhg pundwépp (pbpwghl Gud bwpinpn wdudw):



8.3. «qUUMMrRy» M4y PPL wluwwmnnubphtt wfuwwmwyjwpéh wwywhndyjwénipjudp
wpwdwnpynn dhypnywpy®
Thnypubkp Muwjdwtubp
dwplyh wpdnyp < npud

Swpbywu mnynuwnpnyp

10%

dwpyp gndwp

dhusle 5,000,000

dwpyp dwpdwu dwdlbwn

dhusl 60 wdhu

dwpyp dwpnudubpp

Wpluwwmwywndh unwgdwt wwppbpwlwuniejwdp, uwlwiu ns ywywu, pwt wduwlwu dby

hwéwhiwwunipyntu wugwd

1. %hdnud-hwjn (ULAU hwdwlwpghg hwpgnid Juwnwpbint hwdwdwjunigyniup ubpwnyjwd £)

2. Ugfuwwnnnh htwn thnfujuwwygywsd wusdwug ULMAU hwdwlwnpghg hwpgnud Juwnwnbnt
Mwhwugynn hwdwdw)untenitup
thwuwmwpnebp 3. Sbknblwup << U UY pwdhuubphg' wofuwwnnh Ynndhg Culybpnipyut ujundwdp niubgwd wy

Ybwpwihtu wwpuwynpnieiniuubpp swihh, wduwywu wofuwnmwywnpdh yepwpbnjw;
4. Uuduwghp U unghwjwlwu pwpwn wd unyuwlwiwgdwl pwpwn

dwpyp npwdwnpdwu
wnwybjugnyu dwdlbn

Udpnnowlwu thwpebph wnywnipjut wywpwgwind' 3 wofuwnwupwihu op

Uy} ywydwuubp

Jwpyh wpwdwnpndu ppwlwuwgynd £ hwdwdwju hwdwwywwnwufuwu Ywnpgh

48 Quwudniy' 0014




9. LUUMMR» MUYy PLL UPULUL NsUMMrUNY LAUPUMTHU3PL UMY

9.1. Lndpwpnwiht qupy «MULr2* 100%-hg 170%»*°

Tpnypubp

Muwydwuubp

dwplywnniubp

<< punwpuwgh b £< nbghnbun $hghljuywu wudhup

Mwhwugubip Ywplwnnih
hwunby

dhusl 200,000 << npwd qupyh nbwpnid (U Geb Jwpy/gpwy hwpwpbpwygniejniup
100%-hg wyby sk) ULMAU hwpgnd sh Yuwnwpynid

200,001 £ npwd b wyb| yupytiph nbwpnd Juplwnnih Juplwjpu nhuyp nwup
punntubith £ dphusl YuuYwdtiih nwup ubpwnju

Juplwnniu Ywpnn E sniubbw) Jupyuiht ywwndnyeniu

Uwpdwt Gnuwuwl

Uunthnbun (wduwlwu hwjwuwpwswih yéwputin)
Jdwnyp gndwpp dwpnwubp' Jupyuwiht wywjdwuwagph dwdybnh wjwpunpt,
nnynuwgnwwpubph, uywuwpydwtu wduwlwu Jéwph dwpnuubp' wduwlwu

dwplh wpdnyp

<L npwd

dwpyp gndwp

20,000 - 3,000,000

dwpyp hwunmwundw
Gnwuwl

Wgbniejniu hwbwtunpnh gnpdniutinyejw/puwynipjwt Jup sh' wwmwnpynid

Swpbywu mnynuwnpnyp

14.8%

13.8%' Qnpdénn (ujwqugnyup 3 wdhu Yyéwpnwubp Yuwnwpwd) b Pwyyws (uwfunpn 24
wdhuubiph pupwgpnul) Cwbwfunpnubph hwdwn, pun npnu <wéwfunpnh gnpdnn b
dwpywsd Jwpybph dwdybunwug opbiph hwupwanidwpp ybpohtu 12 wdujw pupwgpntd
swwnp E gbpwquugh 45 opp, huy ybpohtu 3 wdudw pupwgpnid’ 20 opp

Uywuwplydwt wduwlw
Yéwp

600 << npwd* dhusl 100,000 << npwid Juinpyh nbwpnid
0.4%"' 100,001-1,000,000 << npwd Jupyh nbwpnid
0.3%' 1,000,001 << npwd U wyby Jupyh nbwpnud

Jdwpyh dwpiwtu dudlbn

12 wdhu
36 wdhu' wduwlwu hwjwuwpwswih (wunthwnbin) Jéwpubiph nbwpnid

dwply/qpwy
hwpwpbpwlgnipeyniu

170%'

= Lwbwfunpnh gnpénn b dJwpywd qupytiph dwdytwnwug optiph hwupwgnwwpp
ytipoht 12 wduyw pupwgpnud swbinp £ gipwquugh 45 opp, huy ytipohtu 3 wdudw
pupwgpnwd' 20 opp

= Qwbwfunpnp wbiwp E niubuw LNNL hwdwlwpgny inwdujw gpuugwd
wotuwwnwywné > 3

»  gpwyny swuwwhnywsd dwup sh Ywpnn gbipwquugt) 250,000 << npwdp (Gpk
dwpljunnitt Unpp hwdwlwpgmd nish bjuqugnyip 3 wdujw qpuiigwd wypuupuydupé b
hwunpuwomd £ Swppbpwly 1-h wyfuunpuwlhg)

= wy nbwpbpnud gpwyny swwwhngywd dwup sh Ywpnn gbpwquugt 180,000 <£

npwdp
(& dwplwnni Lnpp hwdwlwpgmd nuh bjuquqgnyup 3 wdujw gpuiigywd wfuwpuwyupa)

130%'

= Lwbwfunpnh gnpénn b dJwpywd qupytiph dwdybwnwug optiph hwupwgnwwpp
ybpohtu 12 wdujw pupwgpnid swbwnp t gtpwquugh 45 opp, huly ytipohtu 3 wdujw
pupwgpnwd' 20 onpp,

= gpwyny swwywhnyywd dwup sh Yupnn gpwquugt) 100,000 << npwdp:

100%'

»  Juwgwd nbwpbpnid

49 Quwiudniy' 0122

0 Gl hwawunpnp nidught junnygh wppuwpuwyhg £, www 3 wdudw gpubgduws wopuwpuwlyhg jhubne wwhwiop wwpypwnpn sk:

1 LNNPL hwidwlwpghg pbnblwpyniainit upwbiwgnt wahtwphtnyeywt nupnd (Gl hwéwfunpnp nidwihtl Ywnnygh wphiwywlhg )
Ywplp Yuipnn E ypwdwnpdty’ hhdp pinnilng hwéwpunpnp hp Glpdwé wwydwlwgppp, Yud wwydwiwagph dwdybph Jepwptbipjuwg
pbnblwiipp b Jhuywlwip, Yud hwéwpinpnh pwtlught hwydhg pundwépp (pbpwghl Gud bwhinpn wdudw):



Mwhwugynn
thwunwpnpbp

Uuduwghp WYwd unyuwlwuwgdwt pwpun b unghwjwywu pwpwn

Spwdwnpdwu y6wp

= 0% bpb Jupy/gpwy hwpwpbpwygnegniup 100% ,

* 0% bpb Juwpyh dwpdwt Bnwuwyp wunthnbwn £ guwulugwsd Jupl/gpuy
hwpwpbpwygniyejwu nbwpnud

»  2.8% (uwluyt ns wyby, pwti 15,000 << npwd) brb Juwply/gpwy hwpwpbpwlygniegniup
100%-hg pwpdp £ W Jupyh dwpdwu bnwuwyp' nnynuwgnuwpubpp bW uywuwpldwu
wduwlwu Jéwpp' wduwlwu, huy Jupyp gndwph dwpnudp' qupuiht wywpdwuwgph
dwdlybnh wjwpunhu

Nulynt guwhwwndw
Jéwp 0 << npwd
dwpyp hwunmwwndw
wnwybjwgnyt dwdlbkwn 20 pnwb
dwpyp mpuwdwnpdwu
wnwybjugnyu dwilbun 20 pnwb
v' dwpyh wpwdwnpdwt YGpwpbpjw) npnanudp wjwgynud £ wnwug  Uunbppuwjehugh

Uy} ywydwuubp

uinnpwpwdwudwu

v Uy wush Bpwgfuwydnpnieiniu sh' wywhwugynid

v Muwhwnnipntup dhtusl 2 wdhup wudbwnp k, hul hblnwqw ywhwnnipjwt hwdwp quudynid
£ wduwywu 1,000 << npwd

v Lunnwuynud Gu hbinlyw) hwpgbipp. 500; 583; 750; 875; 900; 958; 999
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Tpnypubp

Muwydwuubp

Uhpwnynn nnydbtp

dwdytiwnwug Jupyh gndwph b dwdybinnwug nnynuwgnwwpph Ujwwndwdp opwlywu 0.12%
(wnwybjwgnyup 90 opwgnigwjhu on)

Uwpdwt Gnuwuwl

1. Uunthnbinn (wduwywt hwywuwpwswih yéwnutip)
2. Jdwpyp gnidwpph wduwywu hwjwuwpwswih yéwnubip
3. U hwdwwwwwuluwubgwd hwbwfunpnh npwdwlwu hnupbiphu, pun npnid.

3.1. Jupyph gndwph nwpblwu Jéwpubpp Yuuwwpynd Gd qupyh dwdybunwjuniejwun
hwdwdwuunpbt (nwpbywu dhoht/hwdwuwpwswih dwpnid),

3.2. Jwpyp dwdybiwh jnipwpwugnip 12 wdujw hwndwdénud Jéwnynn Jwpyh gndwph
obinnuwip Ywpnn £ Ywqgub] hwdwdwuunyejwdp uwhdwudwsd gnwdwphg 10 tinynuwhu
ytwnny wyb Ywd ywywu,

3.3. Jwpyp dwdybwnh jnipwpwugnip 12 wdujw hwnywdnd wuhpwdbon £ Yuwnwpb)
Jupyh gnudwph ujuquagnyup bpbp dwpnid:

dwpyh hwunwwndw
wnwybjugnyu dwdlybun

Udpnnowwu thwpbph wnlwjnipjwt wywpwgwinud' 7 wofuwwnwtupwiht on, bpb w) pwu
Uwhuwwnbuywsd sk wnwudhtu Jupyuwwnbuwyh wwjdwuubpnyg

dwpyh wpwdwnpdwy | Udpnnowlwt wpbpeh wniwinipjutu ywpwguwinut® 1 woluwnwupwihu op, brb w) pwu
wnwybjugnyu dwdlybwn uwhiwwnbuywd sk wnwusht Jupyunbuwlh wwjdwuubpny

Swphpwjhu

uwhdwuwhwynid 18-70

Spwdwnpdwu

e — <L nwpwdp, bpt w)| pwt bwuwwnbudwsd sk wnwudhtu Juwpywwnbuwyh wywjdwuubpny

Jdwpyh wwyywhnydwt dhong

v'dhusl 1.500.000 << npwd (3.000 UU'L nnjwp) gnwdwph swithny Jwpybiph nGwpnud
ujwqugnyup by $pghywlwu wush Gpwotuwynpnieniu

v 1.500.000 << npwd gnwwphg wyb] qupybph nbwpnd uduqugnyup  Bpyne
Phahlwlwt wush Gpwotuwynpnieiniu

v Jdwplwnnih hbn thnfujuwwygwsds wudhup s6U Ywpnn |hubp unyu Jwplwnnih
Jupyh dwpdwt Gpupfuwdnp

v Uthpwdbonnipjwu nbwpnd Jwpnn £ wwhwuoyby jpwgnighs wwwhndwu dhong
(wuowpd Ywd swpdwlwu gnyp, [pwgnighs Gpwotuwynpnieiniu b wyju)

Uy} ywydwuubp

»  Bpb Jwpywnnth GYwdnunubpp nhulwjht Gu, uwd wnlw b pwgwuwlwu/signp yupYuwihu
wwwndnip)ntt, uwwju ybpnugyw nhuytipp Yonynud Gu Cuybpniejwu Ynndhg b Yujwgynud
E Jwpywynpdwtu npwlwtu npnond, Jwpyph wnwpblwu  wnnynuwnpnypp Ywpnn k
uwhdwuyb| dhusl 2 (Gpynt) mnynuwihu Yt pwpép, breb upqwdp vwhdwuwhwyywsd s
o444y ynndhg

* bet hwbwnpnp  (Jwpywnn/hwdwdwpywnny/Gpwotuwynp)  ndwjht - Jwunnygh
woluwwnwyhg t, www dtyhg wyb] wdujw gpwugywd wtuwwnnn [hubint wwhwugp
wwpuwnhp sk

= &UUMPR» MUY PPC wouwwinnh  uwhdwunwWdp  wpynd £ «Cuybpniejwt
wluwwnnnubpht weuwwnmwywpdh wwywhnyqwsdnipjwdp Jupybph wpwdwnpdwu Yupg»-
ny:

*  Opwgpwiht Ywnnygubph Ynndhg Culbpnygjwt’ ybpwhbhuwtuwynpdwt uwywnmwyny
nnywd gpwynp hwjnp dpdtine Yud wjt dwutwyh pudwpwpbine yud npbl ywwnéwnny
qupyp npwywynpywsd snhwnwpybiint nbwpnud Jupyp hwdwpynd £ wnpwdwnpwé
Cuybpnipywu  ubhwywu  nbunipuubpnd  (npwdwlwu  Jdhongubipny)t  hwdwdw)u
Cuybpniejwu hwjtgnnniejwdp npnowd (puunpywd) yupwnbuwyh wwjdwuubph:

*  Opwgpwjhtu Ywnnygubphg unwgywd wwpqupwunwdubph, nhpnpnanwdutph hhdwu pw
Ywuwwpywd thnihnfunipniuubph W unyu ywjdwuubph dhol hwlwunipniuubph nbwpnid
hhdp E punniuynud Opwgpwihu Ywnnyghg unwgywd inbinblwunynipniup:




